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4 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

ORGANIZZAZIONE

L’organizzazione dell’orario di lavoro del personale è soddisfacente

4 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali
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QUESTIONARIO DI VALUTAZIONE DI SISTEMA ATA

Domande Risposte 4
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I carichi di lavoro sono equamente distribuiti

4 risposte

La definizione delle diverse funzioni e delle relative responsabilità è adeguato

4 risposte
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non lo so. c'è discrepanza tra
definizione e realtà

25%25%

25% 25%
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E’ soddisfacente l’attenzione posta dall'Istituto alle problematiche relative alla sicurezza
sul posto di lavoro

4 risposte

Le iniziative formative organizzate in Istituto per lo svolgimento del lavoro del personale
sono adeguate

4 risposte
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L’attribuzione dei ruoli e dei compiti è improntata a chiarezza e trasparenza

4 risposte

RAPPORTI CON IL DS E CON IL DSGA

Le modalità con cui la dirigenza traduce in soluzioni operative gli accordi presi a
seguito di riunioni con il personale sono soddisfacenti

4 risposte
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Sono soddisfacenti le modalità con le quali la dirigenza promuove un clima di
collaborazione tra tutto il personale

4 risposte

La qualità dei rapporti con il DSGA è soddisfacente

4 risposte
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4
non ho mai avuto rapporti con il DSGA
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La disponibilità del DS all'ascolto di problematiche e proposte del personale è
soddisfacente

4 risposte

Il DS riconosce e valorizza la preparazione professionale del personale

4 risposte

RAPPORTI CON I COLLEGHI, DOCENTI ED ALUNNI
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La qualità dei rapporti con i colleghi è soddisfacente

4 risposte

La collaborazione offerta dai docenti nella conduzione delle attività di relazione con le
segreterie è soddisfacente

4 risposte
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non lo so
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E’ soddisfacente la collaborazione ed il supporto fornito dalla Vicepresidenza nella
conduzione delle attività svolte in Istituto

4 risposte

Le relazioni con gli alunni sono corrette

4 risposte
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La collaborazione offerta dai docenti nelle attività di vigilanza degli alunni è
soddisfacente

4 risposte

PERIODO- Sospensione attività didattica -Emergenza COVID-19

In questo periodo di emergenza COVID-19, ha svolto le sue funzioni

4 risposte
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smart working
usufrendo di ferie
servizio in presenza con turnazione25%
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Le modalità con cui la dirigenza traduce in soluzioni operative le indicazioni ministeriali
sono soddisfacenti

4 risposte

La collaborazione e condivisione di informazioni tra colleghi è soddisfacente

4 risposte
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